

2015.09.10.

Léh Községi Önkormányzat

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### BEFEJEZŐDÖTT A LÉH KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT ÉS INTÉZMÉNYEI ÉPÜLETENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

**A Léh Községi Önkormányzat és intézményei épületenergetikai korszerűsítése mintegy 44,38 millió forint európai uniós támogatás segítségével valósult meg.**

A Léh Községi Önkormányzat sikeresen pályázott a „KEOP-2014-4.10.0/F „Önkormányzatok és intézményeik épületenergetikai fejlesztése megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva a konvergencia régiókban” című pályázati felhívásra.

A 2015. május 25.-én indult beruházás keretében a CPT BAU Kft kivitelezésével a Polgármesteri Hivatal és Közösségi Ház épülete, a Napközi otthonos Óvoda és az önkormányzat Főzőkonyhája került felújításra. A beruházás során az épületek homlokzatát 10 cm szigeteléssel látták el, a födémekek 18 cm hőszigetelést kaptak. A homlokzati nyílászárók cseréje mindhárom épületnél megvalósult, korszerű, 1,1 W/m<sup>2</sup>K hőátbocsátási tényezőjű nyílászárók kerültek beszerelésre. Az óvoda tetejére 16 db, a főzőkonyha tetejére pedig 20db 250 W-os napelem került felszerelésre, amelyek invertereken keresztül táplálják a megtermelt energiát az intézmények áramhálózatába. A főzőkonyha és a polgármesteri hivatal esetén fűtési rendszer korszerűsítése is megvalósult, egy-egy 25 KW teljesítményű faapríték tüzelésű kazán beszerelésével.

A kivitelezési munkálatok megvalósulása sikeresen lezajlott, a projekt 2015. augusztus 31.-én akadálymentesen lezárult. A fejlesztés hatására több, mint felével csökken az épületek teljes fűtési – és villamos energia költsége, emellett az éves szinten elérhető energia megtakarítás 421,17 GJ/év, az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkenése: 40,85 t/év.

A beruházás a megújuló energiaforrások által hozzájárul környezetünk kíméléséhez és az intézményekben dolgozók komfort érzetének fokozásához.

A KEOP-4.10.0/F/14-2014-0306 azonosító számú „Léh Községi Önkormányzat és intézményei épületenergetikai fejlesztése megújuló energiaforrás hasznosításával” című projekt céljainak megvalósulásához az Európai Unió és a Magyar Állam 44 383 331 Ft támogatást nyújt.

További információ:

Léh Községi Önkormányzat

Telefon: +36 46 474-163

e-mail: lehionkormanyzat@vipmail.hu